

扫码订阅



官方微博

2019中国徐州第二十二届投资洽谈会含金量高

75个项目现场签约,总投资1769.6亿

10月16日,“2019中国徐州第二十二届投资洽谈会”举行签约仪式,75个项目现场签约,投资额1769.6亿元,利用外资8.3亿美元。“投资洽谈会”是徐州市精心打造的金字招牌,具有广泛的知名度和影响力,此前的21届硕果累累。本届投资洽谈会签约项目呈现体量大、结构优的特点,具有广阔的市场空间和良好的发展前景。

李伟豪 张晓培

“2019中国徐州第二十二届投资洽谈会”(下文简称:投洽会)由徐州市委、市政府举办,围绕中心城市建设,突出装备与智能制造、新能源、集成电路与ICT、生物医药和大健康四大战略性新兴产业招商,举办“1+4+N”场招商活动。

投洽会邀请了一批高端客商参会。参会嘉宾中,外商及外企代表111人,主要来自美国、德国、加拿大、俄罗斯、日本、韩国、新加坡和中国香港、中国台湾等20多个国家和地区。高层次人才多是其一大特点:青年千人计划专家、知名高校教授、研究所所长等高端人才

汉文化旅游节火热进行,到10月20日都有“大礼包”:穿汉服游景区,不用买门票

汉文化之城徐州再扬汉风!10月15日晚,2019中国(徐州)汉文化旅游节在人民舞台盛大启幕。本届汉文化旅游节,是徐州文化和旅游融合后首次举办,纳入了更多文化内容,也呈现出不同以往的亮点和特色。10月15日—20日,游客穿汉服可以免费游览云龙湖景区(水上世界)、户部山古民居、龟山景区、蟠桃佛教文化景区、马陵山和艾山等景区。

李伟豪



开幕式上的汉韵情景剧《汉风飞扬》场景 通讯员供图

一年一度的中国(徐州)汉文化旅游节,是徐州最具代表性的汉文化节庆品牌,已连续举办了12年。本届汉文化旅游节由江苏省文化和旅游厅和徐州市委、市政府联合主办,以“品两汉文化 赏山水美景——走遍五洲 难忘徐州”为主题,更突出了汉文化元素内涵。

在振奋激昂的汉文化旅游节启幕鼓敲响之后,汉韵情景剧《汉风飞扬》华彩上演。该剧是以徐州演艺集团原创大型音舞诗画《汉风华章》和大型现代音乐史诗《汉乐华章》为基础而创作,演出通过高祖登基、天地祥和、大风起兮、文华盛世四幕,为观众再现了大汉风

云史卷和治世风华。最后一幕穿越回来,进入新时代的徐州,伴着《难忘徐州》的歌声呈现新徐州的现代繁华,将演出推向高潮。

据悉,本届汉文化旅游节准备了缤纷多彩的文旅活动,包括户部山汉服嘉年华、最美汉服推广大赛、国潮汉风徐博之夜、汉乐之夜、青春嘉年华、炸舞阵线国际街舞总决赛、汉王音乐节、房车巡游、徐州汉风书法展、金石文化篆刻展等13个核心活动。各项精彩活动将持续到11月中旬。

本届汉文化旅游节不仅准备了缤纷多彩的文旅活动,还表现出满满诚意,推出了“穿汉服免费游

景区”等优惠政策。10月15日—20日,游客穿汉服可以免费游览云龙湖景区(水上世界)、户部山古民居、龟山景区、蟠桃佛教文化景区、马陵山和艾山等景区。

汉文化旅游节期间,多景点和场馆更是推出异彩纷呈的月光文旅活动:“国潮汉风 徐博之夜”每周六晚在徐州博物馆进行实景演出,为游客带来唯美视听体验;汉韵情景剧《汉风飞扬》作为人民舞台驻场节目,长期为市民服务;回龙窝历史文化街区的“汉乐之夜”和汉纳演艺中心“徐州之夜”等晚间文艺演出,都为游客“白天看景区晚上看戏”提供更多选择。

徐州2019年度扶贫济困“一日捐”启动

现代快报记者了解到,以“人人参与慈善扶贫、携手共创幸福徐州”为主题的2019年度扶贫济困“一日捐”活动10月17日启动,接收捐款和捐物,捐助方式可登录徐州市民政局网站查询。活动将于11月17日结束。

据了解,徐州市级机关工委、市民政局、市慈善总会和市残疾人联合会就2019年度扶贫济困“一日捐”活动共同倡议,各级党政机关、社会组织、企事业单位干部职工捐出1天工资;各所有制形式经营单位捐出1天纯收入或纯利润;城镇居民(低保对象除外)捐出1天生活费;在校学生捐出1天零花钱,为困难群众送去真情和关怀。

徐州扶贫济困“一日捐”活动

自2004年10月份启动以来,已连续开展了15年,市社会捐助服务中心累计接收捐款5707.06万元、捐物87.8万件。扶贫济困“一日捐”捐款全部用于公益事业,其中扶贫济困2568.2万元、助医960.8万元、助老878.6万元、助学260.3万元、助残568万元、助孤390.6万元、其他项目80.56万元。

15年来,扶贫济困“一日捐”捐款全部用于公益事业,活动募集的捐赠款物,专项用于贫困救济、医疗救助、教育救助、灾害救助、助孤安老等社会救助和慈善公益活动,帮助困难群众和弱势群体解决面临的各种生活困难,让他们切身感受到社会大家庭的温暖。

张晓培 李平

杏山子大道综合管廊主线A、B段贯通

近日,全长2662米的徐州杏山子大道综合管廊项目主线A、B段,提前15天安全顺利贯通。

杏山子大道综合管廊,是徐州市第二条管廊,也是徐州“一横、一纵、一环、多片区”布局中的

重要组成部分。其中,主线A、B段的纵向贯通,将把淮海西路、泉润大道等支管廊串通连接起来,形成局部管廊立体网,同时为下一步电气安装工程施工打下基础。

李伟豪 周婷

徐州经开区法院成立6家审务工作站

近日,徐州经济技术开发区人民法院在金山桥司法所举行了审务工作站揭牌仪式,并落实了办公和接待场所。审务工作站的设立,标志着经开区法院化解矛盾纠纷又添新平台,也标志着法院参与基层社会治理有了新举措。

现代快报记者了解到,徐州经开区法院在经开区金山桥、东环、

金龙湖、徐庄、大庙、大黄庄6镇街设立“审务工作站”,实现了审务进基层全覆盖、法官进网格全覆盖,对家事纠纷、群体性纠纷及容易引起矛盾激化的纠纷,联合人民调解员、网格员等多方力量适用非诉方式进行调解,力争将纠纷化解在源头、解决在当地。

张晓培 李晓梅 卜凡胜

骑电动车闯红灯被撞飞,一查还是“酒驾”

10月14日凌晨,徐州一男子骑电动车通过泉山区西安路与王陵路交叉口时,与一辆出租车相撞,电动车被撞飞,骑车人被送往医院治疗。

当天凌晨1点左右,徐州市泉山区西安路与王陵路交叉口发生一起电动车与出租车相撞的事故,电动车骑乘人董某全身多处擦伤,

但并无大碍。民警对事故双方进行酒精检测,结果显示电动车驾驶员董某喝了酒。民警调取路面监控发现,当时出租车由北向南通过路口时是绿灯,董某骑电动车由东向西行驶,在未减速的情况下闯红灯通过路口与出租车相撞。

民警称,事故正在进一步处理当中。

张晓培 安孝鹏

车牌行驶证都是假的,司机:被朋友坑了

10月14日,一辆白色轿车因闯禁左被徐州交警拦下,当民警检查该车的行驶证及车牌时发现,网上并无该车的注册信息,该车行驶证、车牌均疑似伪造。面对这一情况,驾驶员却称自己被朋友坑了。

当天下午3点左右,徐州鼓楼交警大队二中队民警在中山北路与河清路交叉口执勤时,发现一辆浙A牌照的白色轿车在禁止左转弯的道路上左转行驶,于是民警示意该车靠边接受检查。

在检查驾驶员提供的行驶证时,民警通过警务通查询发现并无

此车登记信息,车辆的号牌同样疑似伪造。

民警询问驾驶员怎么回事,驾驶员却一头雾水,称这是朋友的车,因为朋友欠自己50万元无法偿还,所以在半年前将这辆轿车抵押给自己使用。就在几个月前,这位朋友失去了联系。驾驶员称,自己确实没有仔细检查过车辆,根本没意识到车辆会有这么大的问题。

交警称,因驾驶员涉嫌使用伪造的行驶证及机动车号牌,该车及行驶证被警方扣留并移交至相关部门做进一步检测。 张晓培 薛川